
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

18.-19.05.2024 
 

Ravni Dabar 
 

 
 
 
Velebit je najveća i najveličanstvenija hrvatska planina. Mi ćemo planinariti srednjim 
Velebitom koji se proteže u duljini od 25 km između alanske i štirovačke ceste koja ga odvaja 
od sjevernog Velebita te poprečne ceste Karlobag - Gospić, koja ga odvaja od južnog Velebita. 
Sastoji se od tri usporedna niza vrhova koji se pružaju dinarskim smjerom sjeverozapad - 
jugoistok. Najviši je središnji niz s vrhovima Zečjak (1622 m), Šatorina (1622 m), Lisac (1449 
m), Budakovo brdo 1317 m) i Dabarski kukovi. Ravni Dabar (715 m) je prostrana krška udolina 
ravnog dna nalik gotovo pravilnoj zdjeli. Okružena je kamenitim kukovima Butinovače, 
Visibabe i Čelinca. Od nekadašnjeg sela ostala je samo školska zgrada koja je preuređena u 
planinarski dom. 

 
SUBOTA: 
Polazak na izlet je u subotu u 6 sati sa istočnog parkinga Zagrebačkog velesajma (iza Inine 
zgrade). Vozimo se preko Gospića do Baških Oštarija uz jednu pauzu. Nakon kraće pripreme 
krećemo planinariti preko zaselka Stupačinovo od kuda ulazimo u koloplet Dabarskih 
kukova. Prvi u nizu je vrh Kiza (1274m) nakon kojeg slijede vrhovi: Žuti kuk (1180m), Vranji 
kuk (1131m), Široki kuk (1081m), Butinovača 1127m) nakon kojeg se prvo spuštamo na prijevoj 
Dabarska kosa i dalje u Ravni Dabar gdje nas očekuje topla večera , zabava i noćenje. 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

NEDJELJA: 

Budimo se oko 7, a planinariti krećemo u 8 sati. Iz Ravnog Dabra krećemo preko Došen Dabra 
i Došen Dulibe i lagano se uspinjemo do Bačić kuka (1304m) ujedno i najvišeg vrha Dabarskih 
kukova. Na vrhu ćemo se kratko odmoriti i jurimo dalje preko Prikinutog brda (1265m), Bačić 
kose (1082m) i Visibabe (1161m) do Premužićeve staze kojom se vraćamo do Baških Oštarija 
do Planinarskog doma ''Prpa'' gdje ćemo se kvalitetno odmoriti i spremiti za polazak za 
Zagreb. Povratak u Zagreb je planiran oko 21 h. 
 
Oprema: kompletna planinarska za dva dana, vreća za spavanje, čeona lampa, štapovi za 
hodanje, zaštita od kiše i vjetra, zaštita od sunca (krema i šešir), topla odjeća za navečer. 
Hrana i voda: iz ruksaka, subota navečer organiziran topli obrok 

Troškovi: cijena prijevoza 45 €, spavanje 10 € 

Zahtjevnost: 7 sati u subotu, 6 sati u nedjelju  

Prijave za izlet su obvezne. 

Prijave za izlet: pl.skola.kapela@gmail.com  
Informacije: Zlatko Muhvić 098/203684 


